



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/118.

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: igazgatas@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztató

Biatorbágy Város közigazgatási területén tervezett ebösszeírásról

Tisztelt Bizottság!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Törvény), valamint a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet előírja, hogy a tartás helye szerint illetékes **települési önkormányzat** ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel **három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.**

Az ebösszeírás során a települési önkormányzat jogosult kezelni a Törvény 42/A. § (4) bekezdés szerinti adatokat (melyet a kitöltendő adatlap tartalmaz). A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az **adatokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet**, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az **eb tulajdonosa** és tartója az ebösszeírásakor **köteles a kért adatokat** a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

(A fenti Korm. rendelet további rögzíti az állat tartásának részletszabályait, többek között a négy hónaposnál idősebb ebekre vonatkozó, transzponderrel való ellátási kötelezettséget.)

A települési önkormányzatok három évenkénti ebösszeírási kötelezettségét a 2011. évi CLVIII. törvény 7. §-a vezette be, mely 2012.01.01. napjától hatályos. Ebből eredően az önkormányzat **ebösszeírási kötelezettségének 2015.01.01. napjáig** kell eleget tenni.

Az önkormányzat a 2013. év késő őszére tervezett ebösszeírással nemcsak jogszabályi kötelezettségének tenne eleget az előírt határidőn belül, de alkalmat teremthet a lakosság megnyugtatására, az **ebösszeírás és az ebrendészeti hozzájárulás fogalmának tisztázására** és elkülönítésére.

A felhívásban tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a nyilvántartás létrehozásának célja nem a kutyatartók megadóztatása. Az önkormányzat továbbra sem tervezi az ebadó bevezetését. Ugyanakkor a lakosság részéről folyamatosan érkeznek panaszok az utcán csavargó és a járókelőkre támadó kutyákról. A nyilvántartást tehát a jogszabályi kötelezettség teljesítésén túl az oltatlan ebek kiszűrése, valamint

a kóbor állatok tulajdonosainak könnyebb beazonosíthatósága érdekében hozzuk létre.

Fentiek alapján jelen tájékoztató mellékletét képezi az elkészült ebösszeírásra vonatkozó lakossági felhívás, illetve az ebösszeíró adatlap tervezete. Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató szíves elfogadására.

Biatorbágy, 2013. szeptember 10.

Tarjáni István
polgármester

Az előterjesztést összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető

Ebösszeírás Biatorbágyon

Tisztelt ebtartók és ebtulajdonosok!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló törvény elrendeli, hogy a települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak ellátása érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végezzen. Ezért felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a Biatorbágy közigazgatási területén tartott ebekkel kapcsolatban

2013. ... és ... között

ebösszeírás lesz. Az ehhez szükséges adatlap átvehető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, az Igazgatási Osztályon, az alább felsorolt állatorvosi rendelőkben, illetve letölthető a hivatal honlapjáról. Kérem, hogy a kitöltés során ne hagyjon üresen részeket és ne maradjon le az aláírás. Ha valamely adat nem vonatkozik a kitöltőre, azt a sort húzza ki.

Lényeges, hogy minden egyes kutyáról külön adatlapot kell kitölteni, amit a megadott határidőig kell eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba levélben ragszamos küldeményként a 2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A. címre. A nyomtatvány személyesen is leadható az Önkormányzat Ügyfélszolgálatán (2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A.). Amennyiben az ebtulajdonos vagy ebtartó a kötelezően előírt adatszolgáltatást nem, vagy nem a jogszabályban előírtaknak megfelelően teljesíti, illetve megtagadja, abban az esetben a rendelet értelmében legalább 30 ezer forint állatvédelmi bírsággal sújtható.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonosok –az összeírást követően- kötelesek lesznek az adatokban bekövetkező változásokat bejelenteni!

Szeretném tájékoztatni a lakosságot, hogy a nyilvántartás létrehozásának célja nem a kutyatartók megadóztatása. Az önkormányzat továbbra sem tervezi az ebadó bevezetését. Ugyanakkor a lakosság részéről folyamatosan érkeznek panaszok az utcán csavargó és a járókelőkre támadó kutyákról. A nyilvántartást tehát a jogszabályi kötelezettség teljesítésén túl az oltatlan ebek kiszűrése, valamint a kóbor állatok tulajdonosainak könnyebb beazonosíthatósága érdekében hozzuk létre.

2013. január 1-jétől megváltoztak az állattartás szabályai. Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény, valamint a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet értelmében a négy hónaposnál idősebb kutya csak transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochip) megjelölve tartható, amit a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőriz. Amennyiben az ebtartó a törvényben előírt ezen kötelezettségének önként

nem tesz eleget, legalább 45 ezer forint állatvédelmi bírsággal sújtható. Saját és kedvencünk épsége érdekében fontos a veszettség elleni védőoltás is, amit évente kell beadatni a kutyának.

Kérem minden ebtartót, hogy nyilatkozatával segítse elő az ebek összeírásához szükséges munkafolyamatok elvégzését.

dr. Kovács András
jegyző

Biatorbágyon működő állatorvosok:

Dr. Fux Attila

Dr. Fux Attila
Viadukt Állatgyógyászati Centrum
2051 Biatorbágy, Szily Kálmán u. 6/A
Tel.: 06 70 252 3483
E-mail: allatorvos77@vipmail.hu
Honlap: www.allatorvosbiatorbagy.hu

Dr. Köves László

Dr. Köves László
2051 Biatorbágy, Szabadság u. 127.
Tel.: 23/310-124

Rendelési ideje:

Hétfő: 18.00 - 19.00
Kedd: 18.00 - 19.00
Szerda: 18.00 - 19.00
Csütörtök: 18.00 - 19.00
Péntek: 18.00 - 19.00
Szombat: 8.00 - 12.00

Dr. Soós Ferenc

Dr. Soós Ferenc
2051 Biatorbágy, Gábor Áron u. 1.
Tel.: 30/951-35-06

Rendelési ideje:

Hétfő: 9.00 - 10.00, 16.00-18.00
Kedd: 9.00 - 10.00, 16.00-18.00
Szerda: 9.00 - 10.00, 16.00-18.00
Csütörtök: 9.00 - 10.00, 16.00-18.00
Péntek: 9.00 - 10.00, 16.00-18.00
Szombat: 9.00 - 12.00
Vasárnap: 18.00-19.00

Viavet Állatgyógyászati Centrum

Viavet Állatgyógyászati Centrum
2051 Biatorbágy, Csodaszarvas u. 7.
/Szarvasugrás/
(A Penny Market mögött)
Tel.: +36-30/314-5637
E-mail: info@allatorvosom.hu
Honlap: www.allatorvosom.hu

Rendelő:

Hétfő: 9.00-12.00; 15.00-19.00;
Kedd: 9.00-12.00; 15.00-19.00;
Szerda: 9.00-12.00; 15.00-19.00;
Csütörtök: 9.00-12.00; 15.00-19.00;
Péntek: 9.00-12.00; 15.00-19.00;
Szombat: 9.00-12.00;
Vasárnap: 16.00-18.00;

EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP – 2013.
(ebenként külön kérdőívet kell kitölteni)

I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok

Az eb	
tulajdonosának neve:	tartójának neve:
	címe:
címe:	telefonszáma:
	e-mail címe:

II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:

Az eb	
fajtája:	színe:
neme:	hívóneve:
születési ideje:	tartási helye:

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:

Mikrochippel ellátott eb esetén	Ivartalanított eb esetén	Kisállat-útlevéllel rendelkező eb esetén
a chip sorszáma:	az ivartalanítás időpontja:	útlevél száma:
beültetés időpontja:		útlevél kiállításának időpontja:
a beültetést végző állatorvos neve:	az ivartalanítást végző állatorvos neve:	az útlevelet kiállító állatorvos neve:
a beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegző száma:

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok

Az eb	
oltási könyvének száma:	utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja:
oltási könyvét kiadó állatorvos neve:	veszettség elleni védőoltása során használt oltóanyag:
oltási könyvét kiadó állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az oltóanyag gyártási száma:
oltását végző állatorvos neve:	oltását végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:

V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb)

Veszetség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt – nem megfigyelt *	Az eb veszélyessé minősítve: igen – nem*
kezdő időpontja:	veszélyessé minősítésének időpontja:
időtartama:	

* a megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)

Elismert tenyésztő szervezet által **törzskönyvezett eb** esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatványhoz!

.....
(név olvashatóan módon)

.....
(aláírás)

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Az **I. pont** esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat.

A **II. pontnál** az eb fajtája a törzskönyv alapján, vagy az eb külleme alapján azonosítható be, de meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölést kell beírni.

A **III. pontnál** a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és a kisállat-útlevél kiállítására is.

A **IV. pont** az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján tölthető ki, amellyel már minden ebtartónak rendelkeznie kell.

Az **V. Egyéb adatok pontjában** a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.

HA ELVESZETT AZ OKMÁNY: az okmány száma helyett „**elveszett**” szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozzon, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki az okmányt.

HA NINCS OKMÁNY (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállatútlevél, nem oltatta, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett „**nincs**” szöveg kerüljön beírásra.